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Tisztelt Jegyző Úr!

A bizottsági űléseken és a testületi űlésen elhangzottak következtében és mivel polgármester Úr véleményem szerint alaptalanul vádolt meg azzal hogy nem kellően körültekintően tájékozódom, kérem írásban nyilatkozzon a következő kérdéseimre:
· Az önkormányzat és a Nemzeti Ipari park fejlesztő Zrt. között létrejött, 2013. decemberében megkötött vállalkozási szerződés, mely a Kőszegi Ipari Park dokumentációjának elkészítésére 
vonatkozik, a szerződés 1. pontjában szereplő tartalommal a szerződés 2. pontja szerinti módon átadta-e a vállalkozó az önkormányzatnak a dokumentációt? 
· A dokumentáció mikor érkezett meg milyen számon iktatták?
· A vállalkozó mikor tájékoztatta az önkormányzatot a pályázat beadásáról, erről milyen a beadást igazoló dokumentumot juttatott el az önkormányzathoz, mikori dátummal az milyen iktató szám alatt található a hivatali nyilvántartásban?
· A bizottsági ülésen bemutatott dokumentum mikor került iktatásra?

· Az önkormányzat és a Nemzeti Ipari park fejlesztő Zrt. között létrejött 2013. decemberében megkötött vállalkozási szerződés, mely a Kőszegi Ipari Parkban megvalósítandó Vállalkozói Inkubátorház koncepció tervének elkészítésére vonatkozik, a szerződés 1. pontjában szereplő tartalommal a szerződés 2. pontja szerinti módon átadta-e a vállalkozó az önkormányzatnak a dokumentációt? 
· A dokumentáció mikor érkezett meg milyen számon iktatták?
· A szerződésben szereplő, elkészítendő építési tervek engedélyezésére mikor került sor?
· Mely hatóság engedélyezte?
· Ezen dokumentáció milyen iktató szám alatt található a hivatal nyilvántartásában?
· Amennyiben valamely a fenti két szerződésben szereplő,  dokumentációk közül nem található vagy nem lelhető fel a Kőszegi Önkormányzati hivatalban akkor kérem Jegyző Úrat hogy ezt számomra egyértelműen / hivatalunkban a fenti dokumentum nem található megjegyzéssel/ jelezze!
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